Bceepocceuiickas 0JIMMIIMA/AA IKOJBHUKOB 10 MaTeMaTHKE,
MYHUIHMNAJbHBIN 3Tam, 2018 r
8 ki1ace

1. HMmeercs 12 kapToyek, Ha KOTOPBIX HamUcaHbl uncna 1, 2, ..., 12 (Ha Kax 0¥l KapToukKe
[0 OJHOMY 4YHCIy). MOXHO JI pa3IOkKUTh 3T KapTOYKM HA YEThIpE KYyUKH IO TPHU
KApTOYKH TakK, YTO B KAKJIOM Ky4KE OJTHO YHCIIO PABHO CYMME JIBYX APYTHX?

2. Ot npucranu A k npuctanu B B 12:00 BHU3 MO0 TEUEHUIO PEKU OTIPABISIOTCS KaTep U
mwiot. Karep, noitas qo npuctanu B B 13:00, cpasy ke pa3BopauynuBaeTCs U MIIBIBET 0OpPATHO.
B xoTopom wacy katep BcTpeTuTcs ¢ miuotoM? CoOCTBEHHasi CKOPOCTh Karepa U CKOPOCTh
TEUEHHUS TIOCTOSIHHBI.

3. llIxonpHUK mNpuIIENT B Mara3uH KaHUTOBapoB. OH MOJCYWTAN, YTO €CIM Ha BCE
MMEIOLIUECS y HETO JACHbIM OH KYIHUT KapaHJIalu 1o 5 pyOueil 3a MITyKy, y HETrO OCTaHETCs
1 pyOnb, a eciu OH KyNUT pydkd 1o 7 pyOiell 3a mITyKy, TO y HEro ocTaHercs 2 pyoOJs.
Ckomnbko py0Jiell y HEro oOCTaHeTCsl, €CJIM OH Ha BCE JAEHbIM KYIUT TeTpaau no 35 pyOreil 3a

HITYKY?

4,  Opnaxnpl K Illepmoky Xoamcy U nokTopy BaTcoHy mpuimién moceTuTens ¢ MpochOoit
IIOMOYb BEpPHYTh IIOXHUIIEHHYIO Bellb. byaydW HacHbIIaHHBIM 00 HUX OJECTANIUX
JIOTUYECKUX CIIOCOOHOCTSIX, OH PEIIMI MPOBEPUTH, IIpaBaa Jin 3To. Ha Bompoc JeTEeKTUBOB
«Korma Oblia coBepilieHa Kpaxka?» IOCETUTENIb OTBETUJ, YTO HE CKaXeT, W Hamucanl
ciaeaywomue natbl: 1 ceHtsOps, 3 ceHTaOps, 2 okTa0ps, 3 okTaAOps, 6 okTAOps, 1 HOsIOpS,
2 HOSIOpsI, 4 HOsIOps1, 4 nexalpsi, 5 nexadpsi.

«Kpaxy coBepmnin B OAWH U3 3TUX THEH», — CKa3ad MOCETUTENb, IMOCJIE YeT0 OH IICTHYII
Ha yxo XOJIMCY Ha3BaHue Mecsia, a BaTrcoHy — Tonbko uucio (6e3 mecsia), B KOTopoe
MIPOU30IILTIA KpaXKa.

«Mo3xeTe JI1 Bbl Ha3BaTh ATy COBEPILICHUS KPaxXu?», — 0OpaTUIICS OCETUTEIb K ChIIIUKAM.
«51 emi€ He 3HA10, — OTBETHI XO0JIMC, — HO TOYHO 3HAl0, UTO U BaTCOH He goragancs.
«CHayvana s TO’e€ He 3HaJI, HO MOCJIE€ BAIlIUX CJIOB, XOJIMC, YK€ 3HaI0», — 3asBUJI BaTcoH.
«Hy, Tenepp U 51 3HAKO», — CKa3an XO0IMcC.

Korna 6n11a coBepiiena kpaxa?

5. B paBuobGenpennom tpeyrosbHuke ABC Ha ocHOoBaHuu AB BbiOpaHa Takas Touka D,
yto BD = 2AD n £BCD = 3£ACD. Haitnute yriel Tpeyrosibauka ABC.

Bce omeemut neooxooumo ovocrnosamn!



